慶祝香港特別行政區成立 25 周年集郵展暨 2022 年中國集郵文化香港校園展開幕 香港商報網 2022-12-19

http://www.hkcd.com/content app/2022-12/19/content 1378468.html

有片 | 慶祝香港特別行政區成立 25 周年集郵展暨 2022 年中國集郵文 化香港校園展開幕

來源:香港商報網 2022-12-19 11:16



為貫徹落實二十大報告提出的「推進文化自信自強,鑄就社會主義文化新輝煌」等精神,按照習近平總書記在慶祝香港回歸祖國 25 周年大會重要講話要求,堅決扛起粤港澳大灣區建設使命,助力香港中外文化藝術交流中心建設,12 月 19 日,慶祝香港特別行政區成立 25 周年集郵展暨2022 年中國集郵文化香港校園展在香港中華基金中學開幕。

這是中國郵政自香港回歸祖國以來首次走進香港校園的大型郵票展示活動,是廣大集郵愛好者的一場文化盛宴。通過郵票展覽和集郵講堂相結合的多元形式,活動旨在向香港中小學校廣大師生宣傳中國文化,助力講好中國故事、傳播好中國聲音,增強香港青少年國家認同感和民族自豪感,為香港文化教育和經濟社會發展作出重要貢獻。



本活動由中國郵政香港有限公司及香港東西匯基金有限公司共同主辦,廣東省集郵協會、香港郵學會、香港員警郵學會、香港中國特區郵學會協辦,並得到香港郵政、中國聯通、中國移動、中國電信、中國鐵塔等公司以及社會各界媒體的廣泛支持。

原全國政協常委伍淑清,港區全國人大代表陳帆,香港中聯辦經濟部副部長呂峰,中國郵政香港有限公司總經理陳大燦,香港郵政助理署長周伊君,中華基金中學校監黃汝璞,香港特區政府教育局學校發展及行政科學校發展分部港島區域教育服務處代表,香港警務處東區警區警民關係組代表出席本次開幕典禮。

上午 10 時左右,活動現場舉行了隆重的升旗儀式,全體與會嘉賓以及師生起立致敬、奏唱國歌。緊接着,中華基金中學同學們演奏了傳統中樂,二胡齊奏的《北京有個金太陽》以及中樂團齊奏的《月光》,響徹禮堂,振奮人心。在歡快激昂的鑼鼓聲中,慶祝香港特別行政區成立 25 周年郵票展暨 2022 中國集郵文化香港校園展正式拉開帷幕。活動現場也同步舉行了隆重的郵展首日封揭幕和簽名儀式。





本次集郵展覽展出的郵票重點展現青少年熱愛的中國航空航太、軍事科技、文化體育和祖國秀美山河等主題,涉及香港特別行政區成立 25 周年等社會類別、十二生肖趣語等生肖類別、辛亥革命等專題類別和北京飯店普通郵等傳統類別共計 30 部郵集,題材豐富,內容詳實,讓受眾在方寸之間洞察新中國波瀾壯闊的發展變化;感知中華民族傳統文化的深厚底蘊;感受俯仰天地之間的豪邁情懷,從而讓香港青年人進一步融入國家發展大局、開闊視野、增長知識、陶冶情操。

配合本次集郵展,由國際集郵聯合會世界郵展評審員孫海平講授的「雲郵課堂」集郵課堂也將於 20 日舉行。

在本次開幕典禮和中華基金中學郵展之後,主辦方還將進一步舉行 2023 年中國傳統集郵文化香港校園巡展活動,將給廣大香港中小學師生帶來更多、更豐富的集郵文化品賞盛會。

責任編輯:鄭嬋娟